



UN ÎNEȚ EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013

je

Instrumente Structurale
2007-2013CNDIPT
OIPOSDRUUNIVERSITATEA DIN
CRAIOVA

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013
Investește în oameni!

CAIET DE SARCINI

pentru achiziționarea de servicii de consiliere și orientare profesională prevăzute a se realiza în cadrul proiectului "Facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților filologi și a celor de la comunicare, prin servicii integrate și inovatoare", Numărul de identificare al contractului:

POSDRU/161/2.1/G/137956

Activitatea de consiliere și orientare profesională va fi realizată de un prestator de servicii specializate (conf. HG 277/2002), care va desemna specialiști în consiliere și orientare profesională (psihologi/consilieri vocaționali/specialiști resurse umane) și va viza 400 de studenți anul I și II - ciclul de Licență, specializările limbi și literaturi, comunicare și relații publice, traduceri și interpretariat. Perioada de derulare a activității: pe durata proiectului, până la 31 iulie 2015.

Se vor organiza grupe de 10-12 studenți care vor lucra în prezența consilierilor după următoarea tematică: tehnici de căutare a unui loc de muncă, elaborarea unui CV cu impact; elaborarea unei scrisori de intenție; mediere electronică; jocuri de rol pentru interviul de angajare; alte aspecte de dezvoltare personală și rute profesionale, planificarea carierei.

Se vor organiza 3 sesiuni de consiliere/student (sau 3 ore, grupate pe una sau mai multe sesiuni), iar prețul serviciilor va include testarea aptitudinilor, cât și oferirea unui set de materiale (tip ghid de consiliere-tipărit sau CD) pentru fiecare student.

Se vor derula atât sesiuni de consiliere individuală, cât și de grup, iar activitatea de consiliere și orientare profesională se va concretiza în aplicarea de teste și susținerea de sesiuni despre managementul carierei: orientare, creare CV de impact, scrisoare de intenție, prezentare la un interviu, etc.

La final se vor realiza rapoarte de evaluare a programului de consiliere, care vor sta la baza repartizării studenților (în funcție de profil, personalitate, așteptări, compatibilitate) și organizării programelor de stagii practice.

Serviciile se vor presta atât la sediul beneficiarului – locul de desfășurare a activităților proiectului, cât și la sediul prestatorului, în funcție de nevoi sau de preferințele beneficiarilor.

Condițiile minime pentru potențialii prestatori sunt: experiența similară a persoanei juridice și prezența a cel puțin unui psiholog cu experiența în domeniu.

Plata se va face exclusiv pentru persoanele care au fost orientate și consiliate profesional în luna pentru care se întocmește factura.

Prestatorul va întocmi luna o factură care va fi însoțită de următoarele documente justificative: lista persoanelor beneficiare de servicii în luna pentru care se întocmește factura, liste sau fișe de prezență în copie conform cu originalul, instrumente de lucru, raport de activitate lunar, orice alt document justificativ solicitat de Autoritatea de Management POSDRU – CNDIPT OIPOSDRU în legătură cu activitatea de orientare și consiliere prestată.

OFERTA FINANCIARĂ:

Oferta va prezenta tariful per persoană consiliată, cât și valoarea totală a contractului, fără TVA, în lei.

Manager de proiect,
Prof. univ. dr. Nicolae Panea